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Нужной Любови Ивановны

         Нужная Любовь Ивановна работает учителем в средней школе №2 с.Арзгир. Она имеет высшее образование, стаж педагогической работы 31 год. Во время аттестации ей присвоена высшая квалификационная категория по должности «Учитель». Она награждена значком «Отличник народного просвещения», имеет звание «Старший учитель».

         В своей практической деятельности учитель руководствуется Конституцией и Законами Российской Федерации, Конвенцией о правах ребенка, инструктивными письмами по предмету.

         Нужная Любовь Ивановна отличается не только глубиной знаний фундаментальных основ физики, но и стремлением к новаторству, к поиску наиболее оптимальных методов обучения и воспитания. В её арсенале - современные педагогические технологии, которые она успешно применяет в системе развивающего обучения. Прежде всего это уровневая дифференциация, рассчитанная на изучение материала крупными блоками с помощью опорных конспектов, закрепление в форме взаимообучения и взаимоопроса и контроль знаний на основе зачетной системы. Сочетание заданий обязательного уровня, пропедевтического характера и повышенной трудности позволяют учителю наметить для каждого ученика свой индивидуальный план достижения учебного успеха.

         Большое место в работе с учащимися Любовь Ивановна отводит методу проектов, ориентированному на реальный практический результат, значимый для ученика. Её воспитанники занимаются исследовательской работой по темам актуальным как с точки зрения физики, так и общественно значимым. Результатом является формирование единого естественно - научного подхода к решению самых главных проблем, развитие мыслительных операций и общенаучных умений и знаний.

         Одним из условий позитивной деятельности учителя Любовь Ивановна считает использование элементов информационно – коммуникативных технологий, которые занимают в её практике важное место: это составление информационных проектов с использованием ресурсов Интернета, тестирование в различных формах.

         Виды уроков, в основе которых групповая работа и игра, воспитывают в учащихся интерес к предмету, проявляющийся в желании повышать свой уровень. Это же способствуют интегрированные уроки, проводимые Любовь Ивановной с учителями литературы, биологии, музыки, изобразительного искусства.

         В практической деятельности учителя – работа в классах с углубленным изучением физики, творческое планирование с использованием блочной системы преподавания, в частности по учебнику Громова С.В.

         В настоящий момент Любовь Ивановна преподает физику в профильном физико – математическом классе, открытом в 2005 – 2006 учебном году.

         Кропотливый и творческий труд учителя подтверждается результатами. На протяжении последних лет качество знаний учащихся остается высоким.

	
	Качество
	Обученность

	2002  –  2003
	41,4%
	100%

	2003  –  2004
	42%
	100%

	2004  -  2005
	42,5%
	100%


         Её ученики показывают глубокие и прочные знания на итоговой аттестации. На олимпиадах районного уровня в течение 8 лет воспитанники Любови Ивановны становятся победителями, на зональных – призерами. В 1998 году учащийся 9 класса Стаценко А. стал победителем краевой олимпиады по физике.

         Учащиеся класса с углубленным изучением физики успешно учились в заочной физико – технической школе при МФТИ.

         Любовь Ивановна прививает интерес к предмету не только учащимся своей школы, но и района, проводя занятия  по довузовской подготовке в Центре дополнительного образования «Эрудит» при Ставропольском аграрном университете в течение 4 лет. 

         Выпускники Любови Ивановны сохраняют любовь к своему учителю, достойно оценив её верность профессии: 8 человек повторили её выбор, став тоже учителями физики. Большая часть учащихся связывает свое будущее с выбором технических вузов (сельскохозяйственных, политехнических) или военных училищ, где знание физики необходимо как важнейшее условие успешного овладения профессией.

         Любовь Ивановна и сама находится в постоянном творческом поиске: совершенствуя своё мастерство, она занимается самообразованием, повышает квалификацию через курсы СКИПКРО по предмету, в региональном центре Федерации Интернет – образования, курсы профильной подготовки.

         Она в течение 15 лет является руководителем районного методического объединения учителей физики. Обобщая и распространяя собственный педагогический опыт по темам «Опорные конспекты в системе развивающегося обучения», «Проектное обучение как средство организации самостоятельной познавательной деятельности учащихся», учитель активно участвует в проведении семинаров школьного и районного уровня, конференций, круглых столов. Её открытые уроки – это школа передового педагогического опыта не только для учителей физики, но и для педагогов других специальностей.

         Она принимала участие в муниципальном профессиональном конкурсе «Учитель года» в 1990 году, став призером, заняв II место.

         Творческий подход в воспитательной работе создал Любови Ивановне репутацию талантливого классного руководителя, вдумчивого и чуткого, способного воспитывать в коллективе яркие личности.

         Её ученики из 5 выпусков (именно столько их было за годы педагогической деятельности) всегда отличаются организаторскими способностями, коллективизмом, разносторонними интересами и широким кругозором.

         На протяжении многих лет Любовь Ивановна ведет большую общественную работу, возглавляет профсоюзный комитет трудового коллектива МОУ СОШ №2. Она пользуется большим уважением и авторитетом среди коллег, родителей и учащихся.
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