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         Терещенко Елена Валентиновна работает учителем в средней школе №2 с.Арзгир 22 года, имеет высшее образование. Во время аттестации ей присвоена высшая квалификационная категория по должности «Учитель». Награждена значком «Отличник народного просвещения».

         В своей практической деятельности учитель руководствуется Конституцией и Законами Российской Федерации, Конвенцией о правах ребенка, инструктивными письмами по предмету.

         Терещенко Елена Валентиновна отличается не только глубиной разносторонних знаний преподаваемых предметов, но и стремлением к новаторству, к поиску наиболее оптимальных методов обучения и воспитания. В её арсенале - современные педагогические технологии, которые она успешно применяет в системе развивающего обучения.
  Для развития познавательных навыков и умений учащихся учитель применяет метод проектов. 
    Каждый раздел программы она начинает изучать с маршрутного  листа — графического отображения логики его изучения, которые дают учащимся возможность осмысления последовательности  изучения материала.

          Елена Валентиновна учит детей самостоятельно конструировать свои знания, ориентироваться в информационном пространстве, самостоятельно планировать свою деятельность и приобретать новые знания для решения новых познавательных и практических задач. 

  Пространство для индивидуальной работы учащихся Елена Валентиновна создает с помощью дифференцированных заданий. Дифференциацию она реализует через систему разнообразных упражнений (творческих, интеллектуальных и поисковых), то есть создает условия для развития каждого ребенка.

    Поддерживать на высоком уровне знания, умения и навыки учащихся ей помогает сбалансированность репродуктивных, исследовательских и творческих методов обучения.  Использование на уроках парных, групповых и индивидуальных видов деятельности дает её ученикам возможность выбора деятельности, партнера и учебных средств.

    Высоких результатов добивается  Елена Валентиновна,    используя в своей работе технологию  природосообразного обучения грамотности, ориентированной на реальный практический результат, значимый для ученика. Эта технология даёт увеличение техники чтения и письма в два раза, увеличивается и информационно – содержательная ёмкость чтения.
                 Средний показатель техники чтения 

	1 кл 
	2 кл 
	3 кл 
	4 кл (1 полуг)

	70 слов / мин
	90 слов / мин
	100 слов / мин
	120 слов / мин


           На своих уроках учитель развивает способности видеть одновременно с чтением  в воображении пространство и события читаемого произведения.

 Для ее детей чтение является одной из основных форм познания и общения.

      Применяя в своей работе межпредметную интеграцию, Елена Валентиновна помогает ребенку удерживать и воссоздавать целостность картины мира, обеспечивает осознание им  разнообразных связей между объектами и явлениями и, в то же время, формирует умение увидеть с разных сторон один и тот же предмет.
      Виды уроков, в основе которых групповая работа и игра, воспитывают в учащихся интерес к предмету, проявляющийся в желании повышать свой уровень. Этому же способствуют интегрированные уроки, проводимые Еленой Валентиновной с учителями литературы, биологии, музыки, изобразительного искусства. Ею  создан не только объединенный интегрированный курс «Изобразительное искусство и художественный труд», но и интегрированные уроки, например, «Какого цвета счастье?» (изобразительное искусство- музыка- чтение), «Сто фантазий» (чтение-музыка) и другие. Вводится  в практику синхронизация параллельных программ  «Музыка + народоведение», которые строятся так, чтобы в данное время изучались предметы, близкие по содержанию  и исторической эпохе.
          Одним из условий позитивной деятельности учителя Терещенко Елена Валентиновна считает использование элементов информационно – коммуникативных технологий, которые занимают в её практике важное место: это составление электронных уроков с использованием ресурсов Интернета, тестирование в различных формах. На каждом уроке используется интерактивная доска, установленная в ее рабочем кабинете.

         Кропотливый и творческий труд учителя подтверждается результатами. На протяжении последних лет качество знаний учащихся остается высоким.

	
	Качество
	Обученность

	2004  –  2005
	65%
	100%

	2005  –  2006
	68 %
	100%

	2006  -  2007 (1 пол)
	70 %
	100%


         Её ученики показывают глубокие и прочные знания. На олимпиадах районного уровня в течение 8 лет воспитанники Терещенко Елены Валентиновны становятся победителями. 

         Выпускники Елены Валентиновны сохраняют любовь к своему учителю, достойно оценив её верность профессии: 6 человек повторили её выбор, став тоже учителями. 

         Елена Валентиновна находится в постоянном творческом поиске: совершенствуя своё мастерство, она занимается самообразованием, повышает квалификацию через курсы СКИПКРО, в региональном центре Федерации Интернет – образования.

         Она в течение 7 лет является руководителем районной школы передового педагогического опыта. Обобщая и распространяя собственный педагогический опыт по темам «Здоровьесберегающие технологии в учебном процессе», «Природосообразное воспитание школьников», учитель активно участвует в проведении семинаров школьного и районного уровня, конференций, круглых столов. Её открытые уроки – это школа передового педагогического опыта не только для учителей начальной школы, но и для педагогов других специальностей.

         Она принимала участие в муниципальном  профессиональном конкурсе «Учитель года» в 1991 году, став призером, заняв II место.

         Творческий подход в воспитательной работе создал Елене Валентиновне репутацию талантливого классного руководителя, вдумчивого и чуткого, способного воспитывать в коллективе яркие личности.

         Её ученики из 6 выпусков (именно столько их было за годы педагогической деятельности) всегда отличаются организаторскими способностями, коллективизмом, разносторонними интересами и широким кругозором.

   В течение 10 лет Елена Валентиновна совмещает преподавательскую работу с выполнением обязанностей заместителя директора по начальной школе. Под ее руководством в школе осуществлялся краевой эксперимент «Внедрение здровьесберегающих технологий  в учебный процесс начальной школы», по итогам этой работы выпущена книга, рассказывающая об опыте работы школы. Гордостью Елены Валентиновны является созданный под ее руководством  методический кабинет учителей начальных классов, где собран и систематизирован весь материал: методическая литература, учебная литература, наглядные пособия, детские работы и многое другое.
         На протяжении многих лет Елена Валентиновна ведет большую общественную работу. Она пользуется большим уважением и авторитетом среди коллег, родителей и учащихся.
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